

首府市四区“幼升小”材料审核7月18日截止

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 2021年小学入学信息采集工作已开始,为确保信息真实有效,采集过程顺利高效,切实保障适龄儿童的受教育权利,呼市教育局下发信息采集工作相关事宜的通知。

按照要求,信息采集的对象为:市区小学招生对象为年满6周岁(2015年9月1日以前出生)有学习能力,且符合以下条件

之一者:具有市区户籍的适龄儿童;在市区合法稳定居住和就业,能提供相关真实、准确信息材料且符合规定的外来务工人员随迁子女。网上注册和信息采集时间为2021年5月1日~31日。适龄儿童个人信息采集通过“呼和浩特市招生考试信息网(<http://www.hhkszx.cn>)”,登录“呼和浩特市义务教育小学入学服务平台”,根据相关说明与提示,在规定时

间内完成。未在规定时间内登录“呼和浩特市义务教育小学入学服务平台”进行注册和个人信息采集的学生,视为在本地区没有入学需求。

据介绍,市内各区在信息采集工作结束后,由市四区教育局另行公布本区小学入学划片范围。市区各小学审核入学材料时间为2021年7月12日~18日。

2021年市区小学新生

入学结果查询网址:呼和浩特市招生考试信息网,小学新生入学结果查询时间:2021年8月10日后。呼和浩特市招生考试管理中心工作人员提醒适龄儿童家长,在注册、填写《2021年呼和浩特市小学入学信息采集表》时,应特别注意:须根据本人户籍情况正确选择“市内正居户籍”或“非市内正居户籍”;进入注册界面后,应及时记录和保存页面右上方显示

的“注册序号”;所有栏目都必须完整选择或填写,不可遗漏;出生日期须按照系统提供的日期格式来填写;“居住地详细地址”须按照“区+街(巷、路)+小区名称+楼牌号”的顺序填写。

此外,家长和相关用户在进行本次小学入学网上注册报名操作时,推荐选用“谷歌浏览器”。家长在进行网上个人资料信息的注册填写时,“监护人证

件号码”须填写监护人本人身份证号,如因特殊情况没有身份证号,应及时与区属教育局联系处理。填写以字母“X”结尾的居民身份证号时,必须使用大写字母“X”。家长在6月1日以后可以打印《2021年呼和浩特市小学入学信息采集表》。小学入学信息采集、注册时间5月31日18:00截止后,只能打印《小学入学信息采集表》,不能再修改信息。

“内蒙古爱心公益” 打拐寻亲团队为174人找到家人

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 5月10日下午,乌兰察布市救助管理站闫俊喜科长和呼和浩特市救助站张铁华科长等一行5人专程来到呼和浩特市公安局情报指挥中心赠送锦旗,表达了乌兰察布市救助站对呼和浩特市公安局情报指挥中心一直以来支持和帮助的感谢。闫俊喜说:“太感谢你们了,近期一次就帮助我们成功比对核查出5名滞站人员,使他们与失散多年的家人重新团聚”。

原来,在呼和浩特市公安局情报指挥中心有一支名为青城公安“内蒙古爱心公益”打拐寻亲团队,他们在繁忙的警务工作之余,牺牲个人业余时间,依托公安信息化手段助力民政救助公益事业。自2017年开始,该团队与全国各地《等着我》警务志愿者、寻人组织、团队建立联系,织密寻人网,依托信息化系统及多平台多手段多维度深度融合应用,积极参与中央电视台《等着我》栏目寻人工作。2019年,呼和浩特市公安局情报指挥中心与呼和浩特市民政局救助站建立长效合作机制,定期采集站内滞留身份不明人员人像及血样信息,寻人团队依托公安大数据、人像比对、DNA比对等公安信息化融合应用及警务协作机制,为救助站滞留人员核实身份信息,寻找分离亲人。

自2017年以来,青城公安“内蒙古爱心公益”打拐寻亲团队帮助174人回到家人的怀抱,他们中有的是精神病人、智障人员、未成年,还有的是老年人。

首府公交线网调整 满足市民出行需求

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月12日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市交通运输局月度新闻通气会上了解到,首府近期对全市公交线网统筹进行优化调整,扩大了城郊村镇公交线网覆盖范围,满足群众“早进城、晚回家”出行需求。

近期,呼和浩特市公交总公司完成5路、S16、S35、119、101、129路等6条线路的调整,5路4月9日线路调整后,实现火车站、呼铁佳园、东客站的直通,进一步方便了海东街、展东路沿线乘客的出行;延伸调整S16路、S35路两条社区线路,使滨河北路、罗家营路线网配置更加符合市民出行习惯;定点延伸119路、101路途经和林新区中共呼和浩特市委党校,满足党校师生及沿线市民出行需求;为进一步方便市民出游踏青,打造青城后花园便捷的交通环境,公交总公司与新城区政府实地调研生态路沿线,5月1日起调整129路,调整后129路公交三公司发车,经科尔沁北路、生态路、Y371、S105、203乡道至圣水梁。早8时公交三公司首班车发车,17时公交三公司末班车发车,5月1日至10月31日期间免费乘车。同时,公交总公司新开学生专线三条,为满足师范大学附属第二学校(保全街蒙古族学校)师生出行需求,经与教育局、道交委、交管支队实地调研,于4月29日开通学生专线27号、29号线,4月30日开通学生专线28号线。

内蒙古国际蒙医医院 启动“水滴大病救助 爱心服务站”项目

本报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 5月12日,记者从内蒙古国际蒙医医院了解到,日前,由内蒙古国际蒙医医院、呼和浩特市慈善总会、北京水滴互保科技有限公司三方合作开展的“青城之慈善助生羽公益活动——水滴大病救助爱心服务站”项目启动仪式在该院举行。

该项目是由水滴公益平台联合呼和浩特市慈善总会筹集资金,依托呼和浩特市慈善总会设立“大病救助专项基金”,总金额30万元。符合救助条件的患者可以申请不超过3000元的救助基金。据介绍,户籍为内蒙古自治区呼和浩特市地区;患有白血病、肝癌、肺癌于2021年4月25日至2022年4月24日在内蒙古国际蒙医医院住院治疗的城乡低保或农村五保户或低收入家庭的患者。同时满足以上条件的患者,可以向主治医师提供材料(1,内蒙古国际蒙医医院出具的诊断书;2,盖有公章的城乡低保或农村五保户或低收入家庭的证明材料复印件;3,住院医疗费用发票的原件或复印件;4,患者户口本和身份证复印件)申请救助基金,在审核通过后的7个工作日内,由呼和浩特市慈善总会将救助金额拨付给医院,用于患者治疗。

传承红色基因 创新特色护理

——内蒙古自治区国际蒙医医院联合中国银行内蒙古分行举办庆祝中国共产党成立一百周年暨国际护士节主题活动

五月的青城,草木蔓发,春山可望。为庆祝中国共产党成立100周年,倡导、继承和弘扬南丁格尔不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神,2021年5月12日,在第110个国际护士节到来之际,内蒙古国际蒙医医院联合中国银行内蒙古分行举办“传承红色基因 创新特色护理”主题活动。内蒙古国际蒙医医院党委书记毕力格、院长陈沙娜,中国银行内蒙古分行党委书记、行长胡文勇,党委委员、副行长李璞出席活动并致辞,医院500余名护士分批参加了此次活动。

在过去的一年多时间里,面对来势汹汹的疫情,国际蒙医医院护理团队秉承“燃烧自己、照亮



别人”的南丁格尔精神,把人民群众的生命安全和身体健康放在首位,她们中的23名护理人员白衣执甲,逆行出征,圆满完成援鄂任务,235名护理人员投身发热门诊、预检分诊、隔离病房、机场境外输入防疫一线,500余名护理人员尽职尽责,立足本职岗位做好日常护理工作。她们用单薄的身躯筑起一道道厚实的防护墙,用顽强的毅力全力阻挡病毒的侵袭,用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉

献、大爱无疆的崇高职业精神。正是全体护士们的勇敢执着和无私奉献,才有了今天人民生活的幸福安康。她们是最美的天使,是新时代最可爱的人!

在抗击新冠疫情过程中,中国银行彰显国有大行担当,为全区医护群体提供了“中银守护 平安天使”专属保障服务,为自治区驰援湖北医疗救护队和全区40余家医疗机构的一线医护人员无偿捐赠了保险保障6000余份,为全区医护

人员提供银行卡产品专属优惠服务方案,致力于把最优质的金融服务奉献给最可爱的人!

此次活动中,中国银行内蒙古分行现场开展了党建知识和金融防诈骗知识讲座,并准备了户外拓展训练等的丰富多彩的活动,得到了广大护士们的一致好评。

展望未来,内蒙古国际蒙医医院将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,传承

红色革命精神,牢记救死扶伤的神圣使命,弘扬甘于奉献的无私品质,秉承大爱无疆的博爱情怀,立足岗位作贡献,在新时代、新征程中奋发有为、担当作为,努力为人民群众提供高质量的服务,以优异成绩迎接建党100周年。

中国银行内蒙古分行将坚持以党建为引领,秉承“融通世界、造福社会”的责任和使命,弘扬南丁格尔不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神,加快互联网+医疗场景建设,为全区医疗系统提供更全面、更广泛、更深层的全链条综合金融服务,为广大医生护士群体提供更专业、更高效、更安全的专属金融服务,用最优质的金融服务向天使们致敬!

(蔡睿)